



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
МИНИСТР ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ

Организаторам и участникам
III Международного педагогического форума
«Русский мир. Образование будущего»

Сердечно приветствую организаторов и участников III Международного педагогического форума «Русский мир. Образование будущего».

За короткое время ваши встречи утвердились в качестве полезной площадки для плодотворного обмена опытом между отечественными и зарубежными русистами, продвижения передовых методик преподавания русского языка и литературы. Реализуемая в рамках форума обширная конкурсная программа способствует росту интереса к культурно-историческому и духовному наследию России, в том числе среди молодежи. Такие усилия, нацеленные на упрочение чувств дружбы и симпатии между народами, заслуживают глубокого уважения и поддержки.

Убежден, что и на этот раз конференция внесет важный вклад в расширение международного гуманитарного сотрудничества, будет содействовать укреплению доверия и взаимопонимания на мировой арене.

Желаю вам интересных дискуссий, новых творческих успехов и всего самого доброго.

С.ЛАВРОВ

г.Москва, « » декабря 2016 года